编辑:徐振丽|美编:沈长余

《纽约人在北京》开机讲述北京爷们马布里的故事

城市晚报讯 电影《纽约人在北京》目前在北京五棵松体育馆正式开机,预计将于今年冬季面世。本片由黄建新制、杨子导演,以马布里的亲身经历为蓝本改编并由其本人担纲男一号。马布里与艾弗森两大篮球巨星同时现身开机仪式。黄金一代两位巨星,曾经相似又不同的人生浮沉,以及对篮球和北京共同的热爱让他们一起走进《纽约人在北京》剧组,对于艾弗森的义气加盟,马布里难掩激动:"这是一部关于激情、梦想和爱的电影,艾弗森能和我一起来演,我们经历了共同的时代和回忆,他还入选了 NBA 名人堂,在这部电影里你们会看到我们不仅是篮球运动员,我们的人生路上也有很多故事和缘分。"

马布里虽然是美国人,但来到中国后,帮助北京男篮拿到了 CBA 总冠军,很多人亲切地称他为"北京爷们",他甚至已经拿到了中国绿卡。电影《纽约人在北京》由金牌监制黄建新携手新锐导演杨子担纲创作,黄建新导演表示:"很多年前,一部《北京人在纽约》的电



视剧曾家喻户晓,现在我们要拍的这部电影《纽约人在北京》,有同样的能量。体育是有魅力的,老马也是我喜欢的运动员,我们的电影不仅拍给球迷,也是拍给全国观众的,你们一定都爱看!"

(记者 韩玉红报道)

纪录片《本草中国》五月播出

打造本草版"舌尖上的中国"

据网易娱乐 在春夏交替的五月,也是各家卫视"放大招"的时候,各种电视节目层出不穷,有的观众眼花缭乱,有的观众期待能看到更多新意。看过了真人秀、脱口秀、户外竞技类节目,江苏卫视独具匠心,将于5月20日起每周五晚9时20分推出国内首档大型中医药文化系列纪录片《本草中国》,这将是继《舌尖上的中国》之后最值得期待的作品。

中医药是我国优秀民族文化中的一颗璀璨明珠, 2015年12月10日,中国女药学家屠呦呦在瑞典首都 斯德哥尔摩音乐厅获颁2015年诺贝尔生理学或医学 奖,中国女药学家屠呦呦的获奖让更多普通人希望进 一步了解中医药文化。纪录片《本草中国》是继《舌尖 上的中国》之后的又一经典之作,有本草版"舌尖上的中国"之称,以纪录片方式为基础,用全新的视角,贴近大众的表达,充满活力的镜头展现中医药文化。观众将会在节目中看到地道的药材与中医药传承人的故事,走进神秘的中药世界。

近期,《本草中国》公开了首套概念版海报,海报采用了传统元素与现代设计相结合的创意,将药柜、竹简、药方、药罐等中医药文化的代表性元素与朴实的老药工形象、虚幻的山水背景完美融合,艺术与现实穿插,宏观与微观结合。节目组介绍说:"这部纪录片前后经历两年多的拍摄,足迹踏遍全国三十多个省市地区,完成了对近50味药材和中药人故事的探寻与记录。"

老师苏可赞学生邓超 王凯

据网易娱乐 胡军、杨烁、苏可、甘婷婷等人主演的惊天谍战大戏《潜伏在黎明之前》在浙江卫视一轮播出后,屡创佳绩,现在重庆卫视二轮热播中。曾在《一代枭雄》中出演典狱长"沙里宾"而获得关注的演员苏可,此次出演大反派特工"萧文华",受到许多观众的喜爱,他将萧文华冷峻的气质展现得淋漓尽致,而片中萧文华的苦恋也虐哭不少观众。

近日,苏可接受了记者采访,详谈剧中萧文华的虐恋,而因为苏可现在还在中戏任教当老师,他也聊到自己在中戏的学生邓超、王凯、陈祉希等人的有趣往事。

苏可自参演电影《红楼梦》出道,至今已有29年的表演经历,也曾在1994年版的《三国演义》中饰演青年汉献帝,此前因为《一代枭雄》中的沙里宾一角而爆红,但他一向低调,专注演戏本身,以第一名的成绩毕业于中央戏剧学院表演系本科,留校任教至今,可以说是黄磊和"老干部"靳东的结合体。"提到自己的优秀学生邓超,苏可也是赞不绝口:"上学的时候他很灵气,唱歌跳舞都非常有悟性,他那时候太可爱了,在班里很活跃,当时我就觉得这孩子行,以后肯定有出息,



当时就这种感觉。

提到王凯, 苏可印象最深的就是王凯的"用功":"从上学那时候开始, 他就是一个非常用功的孩子。我印象很深, 他是很踏实的, 非常用功, 他的灵性悟性也都很好。现在他的戏演得是相当成熟, 已经炉火纯青了。"

电影《骨瓷》开机

王婉中获赞90后电影小女神

据网易娱乐 她是"北影校花",因"最美证件照"声名鹊起,在影视圈奋力打拼的王婉中获赞"90后电影小女神"!近日,由香港著名导演陈伟强监制、陈玉冰担任总制片人、林华全导演,王婉中、王佑硕主演,周海媚友情出演的首部灵欲爱情电影《骨瓷》在广州开机,《骨瓷》融合了爱情、灵异、悬疑等最受欢迎的电影元素,王婉中倾力出演女主角绮华。

电影《骨瓷》预计于明年 4 月上映。谈到自己的角色,王婉中透露:"我演的是个为了爱情奋不顾身的女孩,跟自己很相似,都很感性,遇到事情心里怎么想的就怎么做。"

在电影《骨瓷》中,王婉中有一些情欲戏,谈到这次突破自我的出演,她坦言:"之前演的大多数都是比较青涩的爱情,第一次饰演白领阶层年龄段的爱情故事,一段比较成熟稳定的爱情,里面会有一点点激情戏,在心理和演技上都算是挑战和突破。"

《骨瓷》制片人、大娱影业 CEO 陈玉冰在跟王婉中合作了励志喜剧《活宝》之后,对她颇为赞赏,就签下王婉中担任《骨瓷》女主角。

王婉中说:"看了剧本后,我很喜欢绮华这个人物,喜欢《骨瓷》这个故事,很喜欢里面的感情纠葛、爱恨情仇,非常感谢 Billie 姐和导演。这部戏也很文艺,弘扬了骨瓷这个工艺品文化,我觉得非常有意义,所以就来了。"

总局新规:剧中不插广告, 不得宣传"未删减"概念

据网易娱乐 早在2011年,国家新闻出版广电总局就下发规定,要求每集电视剧中间不得再以任何形式插播广告。而在今年2月27日上午举办的全国电视剧行业年会上,各大电视台在分组讨论中纷纷一致表示恢复电视剧中插广告。随后这一要求恢复中插广告的业内诉求并没有得到广电总局的支持,近日广电总局出了一份关于进一步规范电视剧及相关广告播出管理的通知,主要包括以下四点内容:

1、播前审查,重播重审;

2、片头片尾明确标明发证机关、发行许可证号、 电视剧制作许可证号; 3、不得宣传炒作"完整版""未删减版""被删片

3、不得宣传炒作"完整版""未删减版""被删片 段"等概念;

4、剧中不得插播广告及节目;片尾播出演职人员表时不得插播广告

林更新 长坂坡展武神英姿



据新浪娱乐 高颜值大剧《武神赵子龙》,正于每晚7时30分在湖南卫视热播中。《武神赵子龙》重塑不少包括"长坂坡之战"在内的经典战役,传统故事的全新演绎也为该剧增添不少亮点。

据悉,金牌制作人程力栋之前采访表示:"赵子龙是三国里面的一个非常突出的人物,所以这次我们以赵子龙为核心,来创造了这样一个传奇、历史、演义结合一体的人物,用一种全新的方式,全新的演义把这样的历史人物演出来,也推向世界,让更多年轻人了解我们中国古代文化的优秀人物,让他的精神传承下去,也就是说进好中国故事"

下去,也就是说讲好中国故事。" 林更新成功刻画出赵子龙坚毅的眼神与淡定的神态,枪刺剑起间其坚毅霸气之气质油然散发,而"常山赵子龙"神奇救主,也大大增色了"武神"的凛凛威风。

邋遢老公 被老婆控诉

据搜狐娱乐 今晚,"二胖"姜妍强势加盟东方卫视《四大名助》,"撼动"了谢依霖唯一女神地位。不仅现场反手摸肚脐、秀 A4 腰,更是频频爆出金句,"你继续当力神 我当在王好了"

当女神,我当女王好了"。 奇葩"邋遢大王"登场,老婆一度情绪激动控诉他 "半个月换一次内裤",引得现场嘉宾连连做出呕吐表 情,台下观众唏嘘不已。奇葩老妈催女儿谈恋爱,提出 "要早点结婚,要生三个小孩"的观念,竟然现场强势 要求女儿"不能生,吃药也要生"。

黄澜坦然面对 各种境遇

据新浪娱乐 从最初的羞涩安静,到如今的活泼善言,经过一个多月的磨合,黄澜与《缘来非诚勿扰》舞台越来越合拍,也越来越受观众欢迎。最受赞赏的,当属黄澜言行间展露出来的新时代女性特质。活得美丽真实,"坦然面对各种境遇",以自身经历向离异群体传递温暖正能量;爱得自然宽容,在本周六晚将播出的节目中,又坦露"与前任都是好朋友",并现场建议众人"爱不要太狭义,自然一点、宽容一点"、"人有时候不要太敏感了,稍微迟钝一点,反而会提升你的幸福感。"